

律政司副司长在「国安家好乐北区」全民国家安全教育嘉年华致辞 (只有中文)(附图)

以下是律政司副司长张国钧今日（四月二十日）在「国安家好乐北区」全民国家安全教育嘉年华致辞：

尊敬的李蕙贻部长（中联办新界工作部部长）、周倩参赞（外交部驻港特派员公署条法部主任）、管岩峰上校（解放军驻港部队代表）、陈勇会长（新界社团联合会会长）、谭镇国理事长（新界社团联合会理事长）、各位嘉宾，各位朋友，大家好！

很高兴今天出席由新界社团联合会和北区民政事务处主办的「国安家好乐北区」全民国家安全教育嘉年华。

我们每个人都会非常紧张和重视自己和家人的安全，不想受到任何威胁或者伤害。同样道理，我们国家和特区政府都非常紧张和重视每一位市民的安全，不想大家受到心怀不轨的势力所威胁和伤害，特别是在现今国际地缘政治局势日趋紧张和复杂的环境。

事实上，安全是发展的前提。大家试想想，无论大家生意做得多大、事业发展得多好，子女成长安排得多完美，一个突如其来的意外或者外来攻击可以瞬间彻底摧毁大家多年来的努力和心血。因此，我们必须做好国家安全的有效保障，才能确保家庭幸福，香港繁荣稳定，国泰民安。

今年是总体国家安全观十周年，亦是香港特区完成基本法第二十三条立法后首个「全民国家安全教育日」。大会以有别于枯燥的说教形式，一连两日举办嘉年华活动，丰富的内容包括国家安全教育展览、摊位市集、工作坊、游戏和精彩的表演等，以嘉年华活动的方式提升全民国家安全意识，作为新界系列活动的头炮。新界社团联会和北区民政事务处，以及各个协办单位为社会作出贡献，实在非常值得嘉许。

我祝愿嘉年华活动圆满成功、国泰民安、各位市民身体健康，生活幸福。谢谢！